

城市别墅，不得不提飘鹰锦和花园

380万元收藏南北高架旁城市别墅

地产评论员 李志华



最近,位于宝山蕴川路上的飘鹰锦和花园(三期)别墅产品正式在媒体亮相后反响强烈,当晚就有众多客户致电询问并预约看房,高性价比、低总价成为项目最大的亮点。据悉,项目紧邻南北高架、1号线,周边配套齐全,而置业价格仅需20000元/平方米起。

公寓价买准现房城市别墅

据了解,飘鹰锦和花园交通极为便捷,南北高架、1号线就在社区门口。南北高架无缝连接内外环及延安路高架,16公里对接上海市中心人民广场。与此同时1号线直达徐家汇、大宁等城市5大商圈,生活极为方便。项目周边配套同样琳琅满目,卖场、医疗、教育等公共设施齐全。

目前,能轻松拥有城市别墅的

产品不多,而飘鹰锦和花园是难得的机会。项目的置业价格与中外环的公寓价格持平,甚至更加优惠。而业主能享受的却是“优质地段”、“完善配套”、“高品质的居家生活”……而这最低仅需要380万,低总价的城市别墅,自然吸引了不少买家长期关注。

最高约225平方米附加

飘鹰锦和花园别墅产品的附加值在同类产品中同样出类拔萃,别墅的主力面积为220平方米,而实际的使用空间却远远高于220平方米,其中最高约225平方米的附加空间,可谓让整个使用面积翻番。大部分户型超值附带双车位、赠送下沉式庭院约24~50平方米,另有约60~97平方米全明南向地下室、20~28平方米大露台、

13平方米阁楼等这些空间都极富层次感,改善型买家可轻松的完成置业一步到位。

值得注意,在这些附赠空间里,不少已经成为绝版,比如下沉式庭院、大露台等都有明确规定,未来或不再能成为赠送空间。由此看来,项目的置业性价比更高,这也是受到买家追捧的重要原因之一。

多项产品优势成年末亮点

2011年末,尽管楼市调控政策始终从紧,但对于不少有高端居住和改善型需求的买家而言或许是一次机会。飘鹰锦和花园就是这样的一个案例,多项产品优势打动改善型置业者的心扉。

如其全明阳光地下室,因地下室特意采用了堆坡设计,一半的地下室处在地上,这样地下室自然就拥有了充分的采光,上海较为潮湿的气候也丝毫不会影响业主在地下室共享天伦。

又如项目赠送了露台、花园等,既考虑了别墅的私密性,又将项目的层次感一一刻画,使得家庭氛围极强。其中,南向地下庭院就是一大亮点,可以给业主随时聆听自然的机会。

“九重垂直绿化”、“高迪长凳”、“坡地花海”、50%的超高绿化率、精挑细选的石材堆砌,弧形的墙体、护栏……这些符号在扮靓家园的同时,也为别墅的私密性提供保障。

中国零售物业报告发布

上海购物中心租金位居一线城市榜首

与住宅楼市所面临的市场状况不同,业主、开发商和投资者对中国的零售物业兴趣正在不断增长。为什么零售物业如此备受关注,并成为一种资产类别?一个城市究竟应该有多少个商场?新的发展机遇在何方,而又有哪些风险?对于以上疑问,莱坊近日发布中国零售物业报告,通过对北京、深圳、上海、广州、成都、天津、重庆、哈尔滨、大连、武汉等国内10大主要城市,共计1971家零售物业的数据分析,对国内零售物业市场现状及潜在风险作出解读。

报告指出,2010年,国内个人消费仅占国内生产总值的34%,与国际标准相比偏低,国内的发展模式仍需进行重大调整。同时这一现象也说明了中国的个人消费领域还有很大的发展空间,这也将为零售商和零售物业开发商提供大量的机遇。同时,报告认为,到2025年,预计2/3的人口将居住在城镇。城市

人口的增加也将为今后几十年的个人消费需求增长提供有力支持。

尽管从长期来看,零售增长的机遇颇多,但风险依然存在,也有些地区出现供需失衡。根据莱坊报告所应用的人均零售总面积这一指标,目前,一线城市中深圳最接近过度供应的界限,而二线城市中则是大连最接近。

而与其他一线城市相比,上海的供应仍然不足。主要的购物区都集中在黄浦区内的南京路和淮海路、徐汇区和静安区等中心区域,而像闸北这样的非中心区仍缺乏新的购物中心。而在对于主要购物中心租金的调查中则发现,上海位居一线城市租金榜首,比其他一线城市高出约10%左右。

同时报告也指出,虽然人均零售总面积还不足以完全成为衡量零售物业面积上限的指标,但是它仍是过度发展的一个早期预警指标。

(冯燕)

调控下,众房企谋商业模式创新

“资源整合城市运营”成北大资源发展“新利器”

持续低迷的成交量、触顶回落的房价、消费者观望的态度,让房地产市场犹如“数九严冬”一般寒冷。

面对这种形势,各大房企开始纷纷谋划全新商业模式。对此,方正集团董事、高级副总裁兼首席财务官、北大资源集团总裁余丽表示:“既能盖房子,更能发展城市;既有调配资源、整合资源的能力,又符合国家新城镇化战略需求;既能实现企业利益,也能实现居民安居乐业的升级型开发商,才是目前转型时期国家需要的开发企业,而这恰恰是北大资源的优势所在。”

背靠北大和方正,北大资源将医疗、教育等与民生息息相关的资源导入社区,通过有效配置稀缺资源,提升土地价值的同时也改善居民生活质量。这便是北

大资源特色和优势所在。

有别于传统开发企业,定位于资源整合型城市运营商的北大资源的优势资源导入,城市运营区域开发,一二三级联动,全产业链收益的优化的商业模式,成就了其核心竞争力,也是其成为新时代行业领先企业的制胜之道。

商业模式革新的好处还在于产业资源的注入使政府获得了稳定的税收和就业,而城市医疗、教育等资源水平的改善,也为解决“就医难”、“上学难”等城市病提供了便捷。最终是一个‘三赢’的结果,政府、企业、公众都能从中获益,企业也实现了商业价值与社会价值的统一。

在大调控的背景下,定位“资源整合城市运营商”,实现商业价值与社会价值的统一成为北大资源发展的新方向。(李兴)

第五届购房者大会摸底买房心态

购房者期待明年房价更低

历经一年多僵持,房企资金链受到考验,跃跃欲试的资金被挡在“限购”门外,而随着大型房企的松口,部分楼盘的率先降价,刚性需求开始实现爆发。2011年楼市在阵痛中渡过,业内专家预测2012年开发商或更艰难,购房者似乎也越来越难以驱动。

上海楼市是否触底?购房者如何看待房价走势?12月4日,由搜房网举办的第五届购房者大会上,在对到场的近千名购房者进行随机的摸底调查中,大部分购房者表示依然会选择继续观望,并认为2012年房价可能迎来范围更广泛的优惠,或将迎来买房春天。

与此同时,在这场沪上最大的购房者集会上,备受瞩目的

2011年第八届网络人气榜结果同步揭晓。第八届网络人气榜历经一个半月,全面呈现了2011年中国房地产最具人气事件、人物、企业、楼盘、和社区。而本届还新增了电子商务平台标杆楼盘榜单,盘点今年在网络上表现出超强购买需求的项目。“房地产电子商务刚刚起步,可能3~5年以后电商在某一类产品当中实现真正的操作。”搜房网上海公司总经理赵彤阳表示。

对于开发商目前所面临的形势,出席大会的某大型房地产企业负责人表示,“楼市已经触底,明年可能会出现一波房企并购潮,行业洗牌已经在酝酿。”另一方面,积攒人脉寻找资金也成为部分开发商的“过冬”秘籍。

(龚玺)

复地中环天地领军中环楼市



11月初复地中环天地二期·绿墅湾样板房盛大亮相申城,被誉为北中环商务区的“首席商务生态领地”,项目样板房一经公开便得到诸多买家认可,开放当天已有32套房

源被买家预定。到底是什么激发了客户的购买热情呢?

根据业内人士分析,复地中环天地的稀缺性与高性价比是较多买房者所重的因素。物以稀为贵,自从

上海“限墅令”下达以来,别墅的价值逐日攀升,别墅的资源只越来越少,特别是独栋别墅的价值日益走高,因此,身处中环旁的复地中环天地·绿墅湾,其保值和升值潜力显而易见。首次公开的绿墅湾以周边公寓的单价入市,无疑给买家一针强心剂,其性价比毋庸置疑。

从区域性来讲,北中环商务区一直以来都是上海市重点推进的现代化生活型服务业集聚区之一。北中环,作为中环的北翼翅膀,受益于“两个中心”确立以及虹桥枢纽规划带动,如今随着成熟的商业生活圈:大华商业中心、上大商业中心、真如城市副中心、大宁国际商业广场的迅速崛起,项目凭借地理与交通的双重优势,成为万商云集的烫金之地,与五角场、中环商务区等共同铸就“黄金走廊”。这里即将成为上海全新的CBD载体。(程威吉)

项目链接:

复地中环天地·二期绿墅湾由110幢生态独栋组成,以全新的理念正引领着北中环的纯生态宜居生活,社区内人车分流、两条天然河道环绕,坐拥470米景观湾岸,450~600平方米阔绰空间,配套独立电梯、超大地下室,让整个项目诠释了不折不扣的城市独栋典范。